

DÉLMAGYARORSZÁG

76. évfolyam, 13. szám,
1986. január 16., csütörtök

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT
SZEVED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Havi előfizetési díj: 43 forint
Ára: 1.80 forint

Kádár János látogatása a Taurusban

Az MSZMP főttkára munkásgyűlésen hangsúlyozta:
jövünk a szocialista üzemek munkáján múlik

Kádár János, a Magyar Szocialista Munkáspárt főttkára szerdán a Taurus Gumiipari Vállalat fővárosi központjába látogatott.

A vendéget délelőtt a gyár kapujában Grósz Károly, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a budapesti pártbizottság első titkára, Kapolyi László ipari miniszter, Gál János, a VIII. kerületi pártbizottság első titkára, Tatai Ilona, a Taurus vezérigazgatója, Mészáros Józsefné, a vállalat pártbizottságának, Dán Gábor, a vállalat szakszervezeti intézőbizottságának, valamint Győri Judit, a vállalat KISZ-bizottságának titkára fogadta.

tásának egyik legfőbb biztosítékaként jellemezte.

Az ismertetőt követően Kádár János elismeréssel szövegezte a vállalat vezetőinek és dolgozóinak tevékenységéről, és reagált több, a tájékoztatókban felvetett, a Taurus irányítóit és munkásait különösen foglalkoztató kérdésre

Ismerkedés az üzemmel

Ezután a vendégek a Taurus abroncsgyár acélradialgyárrészlegét keresték fel. A párt főttkarát a gyár szakmai és társadalmi vezetői fogadták.

A több mint kétszáz dolgozót foglalkoztató gyárrészleget, amelynek tevékenysége a legjellemzőbb a vállalatban, Sívó Imre gyárvezető mutatta be. Először egy úgynevezett acélkord kalander berendezés előtt álltak meg; ezen a gépen az abroncsok szilárdságát adó acélszalakat préselik nyers gumi közé.

Abban az üzemrészben, ahol mintegy 25 alkotórészből összeállítják a nyersabroncsot, Kádár János — akit a helyiségbe lépve virágcsokorral köszöntöttek — azt a régi masinákat felváltó, tavaly készült mikroproceszszoros berendezést nézte meg, amelyet a vállalatnál saját fejlesztés alapján gyártottak. A gép mellett gumiabroncsok sorakoztak, köztük az, a világvizonylatban is újdonságnak számító termék, amelyet a járműprogram keretében a Taurus fejlesztett ki az Ikarus új járműcsaládjá számára. A főttkár üdvözölte a gép mellett dolgozó Hullán Ferencet, a Béke ifjúsági szocialista brigád vezetőjét, aki bemutatta működés közben is a berendezést. Ezalatt elhangzott, hogy munkájától függ az abroncsok minősége, a minőségtől pedig a bérezése, amely az itt dolgozók keresetének 30—40 százalékát befolyásolja. Az itt gyártott ke-rekek egyébként 120 ezer kilométert gurulhatnak, majd újrafutózás után ezt a teljesítményt megismételhetik. Hullán Ferenc befejezte az abroncs összeállítását, megkérte Kádár Jánost, hogy jegyezzen be néhány sort a brigádnaplóba.

Ezt követően a párt főttkára részt vett a dolgozók röpggyűlésén, az épület második emeleti üzemcsarnokában.

A gyűlés résztvevőit Borbély István szocialista brigádvezető köszöntötte, s röviden szövegezte az abroncsgyár idej terveiről, és arról a kihívásról, amit számukra a termékek iránti megnövekedett bel- és külföldi kereslet jelent. Elmondta, hogy ezért a kollektíva döntésére az idej termelésnövekedés eredetileg 5 százalékos előirányzatát feljebb emelték. Ennek megfelelően tették meg vállalásaikat, amelyeket a mennyiségi feladatok mel-

lett egyre szigorúbb minőségi követelmények betartásával kell teljesíteniük. Szólt arról is, hogy mindehhez jobb munkakörülményekre, pontosabb szervezésre, korszerű technológiákra van szükség. A vállalat életének fontos állomásaként értékelte, hogy a Taurus idén január elsejétől vállalati tanács irányításával működik. Az új forma lehetővé teszi, hogy a dolgozókhoz egyre közelebb kerüljenek a vállalat egészét érintő kérdések, beszélhassanak saját ügyeikbe, feladataik szervezésébe, irányításába.

Kádár János beszéde

Ezután Kádár János szövegezte a résztvevőkhöz. Bevezetőben megköszönte a meghívást, a barátságos fogadtatást, s üdvözölte a Taurus tizezres kollektíváját, majd utalt arra, hogy ezekben a hónapokban sokat hallhatunk arról, mit kell tennünk, melyek a feladataink.

— A múlt év tavaszán lezajlott XIII. pártkongresszus és a decemberben törvényerőre emelt VII. ötéves terv mindannyiunk számára megfelelő programot adott. E cselekvési program reális, a fejlődést szolgálja. Politikánk következetes és világos, amelyet támogatnak a dolgozó tömegek. S szilárdak a szocialista népgazdaság alapjai, amelyekre tervünk építettük. Ez bebizonyosodott az elmúlt öt év során

(Folytatás a 2. oldalon.)

Befejeződtek a magyar—szovjet gazdasági tárgyalások

Németh Károly fogadta Alekszej Antonovot

Németh Károly, a Magyar Szocialista Munkáspárt főttkárhelyettese szerdán a Központi Bizottság székházában fogadta Alekszej Antonovot, az SZKP KB tagját, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnökhelyettesét, aki a magyar—szovjet gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési kormányközi bizottság XXXIV. ülése alkalmából tartózkodik hazánkban.

A szívélyes, elvtársi légkörben lezajlott megbeszélésen tájékoztatták egymást az MSZMP XIII. kongresszusa határozatainak végrehajtásáról, az SZKP XXVII. kongresszusának előkészületeiről, véleményeserét folytatták a magyar—szovjet gazdasági kapcsolatok időszerű kérdéseiről. A találkozóon részt vett Marjai József, a Minisztertanács elnökhelyettese. Jelen volt Borisz Sztukalin, a Szovjetunió magyarországi nagykövete.

Jegyzőkönyv aláírásával szerdán befejeződött a magyar—szovjet gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési kormányközi bizottság 34. ülészaka. Tárgyalásaik eredményeként az ülés jegyzőkönyvét Marjai József és Alekszej Antonov, miniszterelnök-helyettesek írták alá. Jelen volt Ballai László, az MSZMP KB gazdaságpolitikai osztályának vezetője, Kapolyi László ipari, Urbán Lajos közlekedési, Váncsa Jenő mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter, szovjet részről Borisz Balmont szerszámgyártási és szerszámipari, Vlagyimir Lisztov vegyipari, Alekszej Petrisceev műtrágyagyártási miniszter, valamint a két ország gazdasági irányító szerveinek több vezetője. Jelen volt Borisz Sztukalin, a Szovjetunió budapesti nagykövete.

Az ülészakon kiemelten foglalkoztak a KGST-tagállamok felső szintű gazdasági értekezletén, és az 1984. novemberi magyar—szovjet kormányfői tárgyalásokon meghatározott feladatok teljesítésével. A tárgyalások végzetével egyezményeket írtak alá a mikroelektronika, az agráripari komplexumot és a közfogyasztási cikkek gyártása területén

árucsere-forgalom megalapozását szolgálják.

A magyar exportnak 38 százaléka, az importnak 14 százaléka bonyolódik le ezeknek a szakosítási és kooperációs egyezményeknek a keretében. 1990-ig meghosszabbították többek között az autópári termékek, az autópári részegységek, a hidromechanikus sebességváltók, a vegyi cikkek, a festőberendezések, a hűtőberendezések, a műszerek és komplex laboratóriumok, az orvosi műszerek, a szerszámgépek szakosított és kooperációs gyártásáról szóló egyezményeket. 1990-ig meghosszabbították és kibővítették a magyar—szovjet agrokémiai egyezményt.

Egyidejűleg folyik a hosszú távú ágazati együttműködési programok kidolgozása. A mostani ülészakon aláírták a műtrágyaipari, a vegyipari, a szerszámgyépipari, a járműipari, a kö-lolaj- és vegyipari gépgyártási, az elektronikai, a műszeripari, az erőáramú ipari ágazati programokat.

Az ülészakon egyezményt írtak alá arról, hogy a két ország műszaki-tudományos szakemberei együttműködnek az energiafelhasználás

esszerűsítése érdekében. Ennek keretében hulladékenergiák, a mezőgazdasági hulladékok energetikai célú hasznosítását, zárt körű vízrendszerek kialakítását szolgáló megoldásokat kívánunk kidolgozni. Új egyezmény született az elektronikai ipari mérőberendezések kooperációs gyártására.

Az áruforgalom terén a növekvő feladatok megoldására vasúti határforgalmi egyezményt, a megnövekedett timföld- és alumíniumszállítási feladatok teljesítésére pedig timföld- és alumíniumszállítási egyezményt írtak alá. Az ülészakon a magyar fél korábbi kezdeményezésére tárgyaltak az áruszállítási feladatok jobb teljesítése érdekében átfogó fuvarozási egyezmény létrehozásáról.

A felek eredményesnek ítélték magyar vállalatoknak szovjet ipari üzemek rekonstrukciójában végzett munkáját. Az együttműködés folytatásaként legújában szovjet mezőgépgyártó üzemek rekonstrukciójába kapcsolódnak be magyar vállalatok. A következő öt esztendő során mintegy 150 millió rubel értékben végeznek ilyen munkát. Ennek keretében felújítják a Lvovi, az odesszai és a moszkvai mezőgépgyárat.

Alekszej Antonovot fogadta Lázár György, a Minisztertanács elnöke. Németh Károly és Havasi Ferenc, a KB titkára.

A szovjet miniszterelnök-helyettes — Marjai József társaságában — ellátogatott a Medicor és a Tungram gyárba. A szovjet delegáció tagjai az ülészak alatt külön tárgyalásokat folytattak magyar partnereikkel és több vállalat vezetőivel.

Alekszej Antonov és a delegáció tagjai szerdán elutaztak Budapestről

Tájékoztató a gyárról

Az MSZMP főttkára az igazgatósági épület tanács-termében találkozott a Taurus párt-végrehajtóbizottságának tagjaival, a vállalat vezetőkkel. Tatai Ilona vezérigazgató a több mint 10 000 dolgozót foglalkoztató vállalatról elmondta, hogy az 1882-ben alapított gumi-gyár az utóbbi 25 évben komplex ipari és kereskedelmi tevékenységet folytató nagyvállalattá fejlődött — hat termelő gyárának évi árbevétele megközelíti a 14 milliárd forintot, s termékeik több mint 40 százalékát exportálják. Kiemelte: mai eredményes tevékenységük forrása a gyár történelmi múltján kívül mindennek elől az itt dolgozó kollektíva szellemi ereje, alkotó munkája. Mindig volt erejük szembenézni hibáikkal, és vállalták a szükséges változtatásokat: újszerű szervezési, irányítási módszerek bevezetését, a műszaki megújulást.

Szólt arról is, hogy — a vállalat egy évtizede kidolgozott stratégiájának megfelelően — anyagi és szellemi erőforrásait a korszerű, a világpiacra is versenyképes termékek fejlesztésére fordították. Az eredmény: a világszínvonal élvonalába tartoznak acélradial teherabroncsaik, mezőgazdasági radiálabroncsaik, a szárazföldi és a tengeri olajkitermelésnél használt különböző tömlők, az autóbusszgyártáshoz szükséges légrugók, valamint a nagy választékban gyártott kempingcikkeik.

Tatai Ilona ezután a VII. ötéves terv vállalati céljairól beszélt, kiemelve, hogy a terv teljesítésének egyik elsődrendű feltétele a belső tartalékok mozgósítása. Ugyanakkor folytatják szerkezetátalakítási programjukat, növelve termékeik nemzetközi versenyképességét. Végezetül megemlítette néhány olyan körülményt, amely a vállalat gyorsabb ütemű fejlődését gátolja.

Mészáros Józsefné a vállalat 1600 párttagjának tevékenységéről szólva a ki-egyensúlyozott politikai hangulatot terveik valóra vál-

Új ABC Rókuson

Régi hiányt pótolta az Élker Rókuson: a két iskola mellett minden igényt kielégítő, 1200 négyzetméteres ABC-áruházat nyitott meg a vállalat tegnap, szerdán délelőtt. Az ünnepélyes megnyitón Tóth László, a városi tanács tervosztályának vezetője elmondta többek között, hogy a városrészben 3200 lakás közel tízezer lakójának ellátását hivatott kielégíteni az üzlet. Igaz, másfél évet késett az építés, de a végeredmény a fontos.

Az eladótér 600 négyzetméter, ami havonta 6.7 millió forintos lebonyolítására elegendő. Kapható a kiwi szőrpától a csemege uborkáig, a tőkealmájtól a legkülönbözőbb háztartási cikkekig szinte minden.

Új szolgáltatást is bevezetnek az üzletben: reggelente, nyitás előtt egy postáladába lehet bedobni a vásárolni kívánt cikkjegyzéket, amelyen fel kell tüntetni azt a várható időpontot, amikor a háziasszony meg-



Schmidt Andrea felvétele

Az új ABC eladótérének részlete

az áruért, s az eladók ad-digra összeállítják a kívánt csomagot.

A megnyitón jelen volt

Oláh Miklós, a városi pártbizottság titkára és Csonka István, a városi tanács elnöke általános helyettese is